献给光明 的爱

子承父志:静力身后捐献眼角膜

本报讯 (记者 吴建城)9月10日, 是第23个教师节,在这个特殊的日子里, 静力老师在郑州市第二人民医院签下志 题书,身后将自己的眼角娘精髓恰安事 业,为盲人星见光明春城处心。 静力曾是原郑州铝厂一名职工,毕

业,为曾人重见光射拳派发心。 静力曾是原郑州铝厂—名职工,毕 业于长春师范学院、先后在原郑州铝厂 下长办公室、「工会宣传部和下村技档 案馆工作。特别是在厂工会宣传部工作 期间。曾担任原郑州铝厂广播站 20 世纪 80 年代"恢复初期"第一任播音员,为郑 州铝厂广播宣传工作作出了贡献。1989 年后调 A F街区任数

2006年10月26日,静力老师的父

问

训

官

亲——原郑州铝厂工会退休干部静国芸 老人在76岁生日之际;毅然与郑州市眼 科医院签署了身后无偿捐献眼角膜志愿

科医院签者 1 身后心密响触取用填志题 书,表达了用契心回报社会的强烈驱逐。 2007 年 1 月 10 日,静国芸老人不 幸在三一岭病逝。之后他的眼角膜被成 功移植绘两名年轻眼患者,使他们重见 光明。静国芸老人也成为中国长城铝瓜。 公司职工有史以来第一位身后无偿捐献 即分離社体的环络统为。在2004年, 公司职工有史以來第一位身后无控捐献 服角膜并成功移植的人,还成为 21 世纪 河南省高龄人群身后无偿捐献服角膜并 同时移植给两人的"首位老人"。为此,河 南省红十空会和郑州市红十字会分别 静国芸老人颁发了"红十字会荣誉证 书",以表彰他为社会公益事业作出的特殊贡献。

取。 静力老师受父亲的影响,在父亲身 新力老师受父亲的影响,在父亲身后无偿捕鼠服捐膜的那种"神爱人道,无 私奉献"精神感召下,经过多众与家人请 量,最后作出决定,要在今年教师节兑现 自己当初的承诺,也签署一份身后无偿 捐献服角膜志愿书,为社会奉献一份爱 心,同时也向教师节献上一份特殊的礼

物。 静力老师告诉记者:"无偿捐献服角 膜是一件非常有意义的公益性'善事', 它体现了'博爱'人道和奉献'精神。自己 作为一名教师和社会公民,有责任和义

多尽自己所能支持社会公益事业。"静力 老师最后还动情地说:"我们父子都曾是 郑铝人,我们许强州铝丁这个,大熔 好中得到了经系,缝体和熏陶。 郑铝 人"的精神也体现了无私奉献,我也为我 是一名老 郑铝人"的后代而感到光荣和 自豪。 据悉、父子稍继身 后捐献服角膜在 21 世 经全国百姓家庭中尚属 首例,静国安老人与静 为老师。是 21 世纪我国

力老师,是21世纪我国 第一个"父子无偿捐献 眼角膜"家庭





若 慰

本报讯 (记者 刘晓宁 实习生 马君 白晓 本报讯 (记者 刘晓宁 实习生 馬者 白晓 从为向 71834 部队野外驻川宣兵表达中铝郑州企 业两公司职(员)工的深情原宜。月 14 日,长城铝 邮产 水泥厂 联工总医院等单位的负责人一行,到 上街 树儿寿智型时门 7 共建单位——71834 部队野 外提训官员,并为他们还去了饮料、水果,蔬菜等慰 问品。受到部队官兵的热烈欢迎。

问品,受到解拟自兵的热烈欢迎。 1834 部队领导向孟若志汇报了驻训状况以及 近年来部队建议情况,并代表部队自兵向中铝郑州 企业两公司领导及职(员)工表示感谢。孟若志问部 队首长高要介绍了中铝郑州企业两公司今年前 8 个月的生产经营情况。双方共同表示、今后要加强 合作、紧密配合,发扬优良传统,携手共建和谐美好 的眼子

中铝郑州企业团员青年

以实际行动 训

本报讯 (通讯员 丁爾莽 张艳文)9月14 日下,中铝照州企业所属 23 家单位的 200 条 名团员青年在公司团委的组取下, 经过 3 个多小 时的奋战, 对银烟宏能与保卫消防中心大门外的 遗路及两旁承地进行了清理,以实际行动地 "中国铝业林"首届全国有色金属行业职工技能 竞赛决赛。

9月22日至28日."中国铝业杯"首届全国

9月22日至28日、中国铝业杯"首届全国 有金属行业职工技能竞赛决赛将在我中铝郑 州企业举行、届时、来自全国有色金属 行业58个单位的500多名选手将云集 上街一展英宏。但锡熙党馆积取订销的中心的部分围墙按上街区建设规划要 求实施拆除后,将转。瓦块一直设得到 清除。为改革各级领导。参选手任处 的周边环境,树立中铝郑州企业良好的 心地妥构。日13日、14金人和金人 的周边环境,树立中铝积州企业良好的 企业形象、9月13日、大赛会多组责令 公司团委近日将两家单位大门外道路 及两旁杂勋进行清理。公司团委快速行 动,周密组织。14日下午,由中铝郑州 企业200余名团员青年组成的及务突 生机组织。72岁以上经过的双多突

的碎時首先清理到马路上,尔后由铲车运走。较大的砖头。石块,他们就用手搬,或两人抢。虽个个汗流满面,甚至手上磨出了加饱。由股存一个人开流满面,要至于上磨出了加饱。由股有一个人叫苦叫黑。罗戎结束后、使卫消的冲心的战人,决清理碎砖。瓦块、30条铲车、清海除伞草、整治路面1000多平方米。大家以实际行动展了中银郑州企业团员青年能打硬仗、善了硬仗的精 神风貌,彰显了共青团组织的凝聚力和战斗力。



生活区旧区改造工作开始了

本报讯 (通讯员 秦寿菊)经过特心细致的 准备,中铝岩州企业职(员)工生活区旧区改造工 整进入了具体实施阶段。另15日、后勤服务管理中心在计量管理科会以大厅,进行了14街坊 4.5 株餘的选房空位和出售工作。后勤服务管理 理科科长李飞鸣现场组织、协调、解决选房、售房 工作中的实际问题。 为尽快改变生活区旧区面貌,改善旧区职 (员)工的居住条件、不断满足职员)、工日益增长 6份片窗景水。后期两名警理中心,根据上循环政府

的住房需求,后勤服务管理中心根据上街区政府和中铝别州企业对生活区旧区改造工作的总体要求,制订了《2007年中铝别州企业生活区 14 街坊 旧区改造工作方案》。为了做好此项工作,从今年

初 该中心主任魏自帅 副主任刘青山两位领导亲 初,该中心主任独自小牌。副主任刘青山两位领导奏 追抗,"咨询开战各方面的意见,认真研究和制订改 造方案。房地产管理料本着对现(员)工住户高度 负责的工作精神,进行了大量短短的工作。他的 人房区调查摸底,逐户登门发放征来意见调查表, 征求职(员)工住户均度见,解各住户超批的问题。 努力满是职员为工住户均度见,解各住户超批的问题, 特才尽是服务、超值服务"的理念。把职(员)工住户 的别经给被抗在第一位,通过那段引生态的可能 的利益始终放在第一位。通过细致扎实的前期准备,这项工作充分赢得了广大住户的支持和配合, 广大住户表现出了极高的搬迁改造愿望。

这两株楼房的搬迁和新建住房的出售,标志 着中铝郑州企业生活区旧区拆迁改造工作又迈 出了可喜的一步。右图为选房现场。



在改革中创造职(员)工美好生活

走特色办园之路,通过自主创新形成的 M-RE课程,被中国有色工业协会评为创

新成果二等奖,赢得了家长的广泛认同,在本地区具有很高的竞等度和很高的竞等度和很高的竞等度为,等建的攀波离子水厂。金火焰工业燃气等,出经营项目迅速占领市场,拥有一大批固定客户带,并获得了较好经济效益。为改善生活区的环境质量和职(员)工的居住状况。近年来,先后完成了两二小区、16 街坊,32 街坊,42 街坊,22 街坊,18 产距区等区域的海水区对境建设,新增导地面积 3 行为于分米。2003 年建成了 4 特住宅楼。2004 年又通过合作建房,开发建设了湾元西区 6 栋住宅楼,新增住房面积55100 多平方米。2003 年以来,共完成日区改造者服务建设 12 7 湾元西区 6 栋住宅楼,新增住房面积区6 栋住宅楼,新增住房面积了55100 多平方米。2003 年以来,共完成日区改造者服务建设 12 1.7 万字光、使中铝 区改造和新房建设 12.1 万平方米, 使中铝 州企业职(员)工住房紧张状况得到极

党的十六大以来,热力厂党委以"三个代表"重要思想 党的十六大以来,热力厂党家以"三个代表"重要思想和党的十六大精神为指导。始终以确保氧化铝生产安全稳度,压供汽功中心、高端"科技火企"、人才强企"战路、稳步往营"至"步步"、为分公司跨越式发展提供了强大的动力。5年来,热力一在使证分公司氧化铝产能、产量、资产总值和销售收入均比。2001年翻了一番的基础上,在基本沒有新增大型的主体设备的情况下,蒸汽产量净增2194万吨。自发电量净增多8591万千瓦时。现已形成一座车自发电量达3亿千瓦时以上,蒸汽产量达700万吨以上的比中树基企业 上的中型热电企业。 科技推动热力厂核心竞争力迅速提升。该厂紧紧围绕

上的中型热电企业。
科技能动力厂核心竞争力迅速提升。该厂紧紧围绕
"十五"发展规划。实施完成社大含量较高的大参项目共计
31 项,投入资金上亿元。实施完成科技项目 29 项。其中,
BG-150/38-24-M6 型锅炉提产技术研究项目等多项科技
项目获得省部级成果浆。以 9 号锅炉建设。6 号锅炉电收
企为代表的一大批项目的线用实施,进一步增强了为氧化
程产作器炉车的级果浆。以 9 号锅炉建设。6 号锅炉电收
企为代表的一大批可自的线用实施,进一步增强了为氧化
程年产保留炉舱能力和企业核心竞争力。
按据"第一贷源"人尽其才,人人成才。热力厂大力推
进"员工赛质工程",造成了一大会高素质的员工队伍,2006
年以来还先后为自备电厂输送 100 多名各种专业管理人
才和技术骨干,为热力 和分公司持续健康和普发展提供
了强力的人力支持。
强化"第一主题"管理效能充分发挥、5 年来,热力厂 稳步头端管理升级"三步走"的路,深化熔路管理,推行标准化管理,加快信息化建设步校、整设路线6000 多项。127
项管理技术系统体系有成了全一可持续发展的标准化管理网络、ERP 和综合信息平台倾利上线。管理液层的动成功 再选,允分调动了全员立足岗位创新创败的积极性和创造性生

2007年。热力厂在保证氧化铝生产安全稳压供汽的 2007年,热力 在採止氧化铝生产安全稳压块汽的 前提下、生产发售再传糖股,1至8月份,从力厂自发电量 20443万千瓦时,完成年计划78.63%;蒸汽产量467.99万 吨、完成年计划69.85%,比去年同期增产5.53万吨。同比 提高119%,产品成本大幅下降,累计完成三趋战本指标, 连续6个月实现三档成本指标,热力厂以实际行动为即将 召开的党的十七大献上了一份厚礼! (著明)

热 力 稳 步 迈 上 新 的 发 展 亚 台

开发总公司

召开领导班子民主生活会

本报讯 (通讯员 全基今)9月 14日下午,开发总公司领导班子召 开了民主生活会。公司副经理霍本 龙到会进行了指导。

在民主生活会上, 开发总公司 党委书记刘国祯汇报了会议召开前 是多时记机通知报讯 对 20日 时的各项准备工作及制订整改措施情况,然后班子各成员先后结合自身的学习、工作、作风等方面查找了不足,剖析了思想,开展了批评与自我 在本龙对开发总公司领导班子 付出的努力和取得的成绩给予了充 分肯定。同时从三个方面对领导班子 提出了要求:一是振奋精神,带好队 低、大干3.4万月,完成职代会部署的 工作任务;二是精诚团结,相互支持, 动名方面的积极性 促进名顶工作 调动各方面的保放性,促进各项工作不断向前发展;三是深入基层,构建和谐企业,以实际行动迎接党的十七大的召开。

热力厂锅炉车间党支部

开展节能减排"擂主赛"活动

本报讯 (实习生 李勇)年初 以来,热力厂锅炉车间党支部以节 能减排为载体开展"创建特色党部" 活动,他们在车间各班组,各岗位开 店动,他们任李间各班组、各同位升 原了以降低煤、油、水、电的消耗为 内容的"指台赛"。活动开展以来、煤 推、抽耗、电耗同比下降了 5%、3.7%、3.4%。 增加于下降了 5%、3.7%、3.4%。 增加于自作为热力厂的能耗大 产) 全台级户日耗煤量 3000 多吨、与 之相半解的水 由 油 汽砂消耗的

戶,9 百報9口和孫軍 3,000 9吨,9 之相关联的水,电、油、汽的消耗也 非常大。开展"创建转色党支部"活 动以来,锅炉车间党支部依据热力 下"降耗减排,降本增效"的思想,从 车间生产实际出发,紧紧围绕节能 减排工作,开展了以降低与每个班

组、岗位联系密切的"水汽比、排烟温度、飞灰可燃物、煤粉细度"等技术指标为内容的谐合赛,并制订了"争擂"具体的实施办法和奖惩方法。各班组、岗位以擂主为目标、针对几项技 组、岗位以檔主为目标、針对几项技术指标。 认真查找操作中的不足,每 天对各项技术指标都特打细算,对一 些好的操作方法,班组充分利用班前 会让员工之间交流,员工在学习交流 中掌握了好的操作方法,增强了节能

的意识。 通过1月1评比,各项指标的擂 通过1月1评比,各项指标的擂主约纷产生,车间对擂主分别给予了100~500元的奖励。7个月以来,擂台赛使各项能耗有了不同程度的下降、为节能减排工作的落实打下了一个良好的基础。

厂区交通专项治理工作初见成效

本报讯 (涌讯员 梁涛)为了 本报讯 (通讯员 聚烯)为了 改善厂区交通环境,根据河南分公 司经理办公会议要求,河南分公司 生产运行部和保卫消防中心经过周 密准备,于8月中旬起在河南分公司 开展了为期100天的"厂区交通治理 生证还证证"

专项活动"。 厂区交通治理工作涉及部门 多、范围广,为了实现"秩序好,事故 少,职(员)工满意,保障生产有力" 少,职(负) 上两意、保障生产有刀" 的厂区交通专项治理活动工作目 标、保卫消防中心一方面根据运输 需要重新对厂区物流线路进行合理 规划调度,从制度层面完善了厂区 道路交通管理工作机制,另一方面, 保卫消防中心交通科,治安巡逻队、 经济民警大队等厂区道路交通管理 经济氏警方队等)区直路交通管理 工作实施单位、还分别采取严格控制 非生产性车辆进厂,在重点路段设置 固定交通统导岗位,在高峰时段加强 车辆控制,开展"违章车辆治理"和 "平安大道创建"等活动,从根源上加 制了交通事故和厂区道路堵塞现象。

制了交迪事故机 区超路堵塞账点 在保卫消防中心、河南分公司生 产运行部等各有关部门的块同努力 、目前,区道路已基本消除了交 通增塞现象、交通事故发生率与上月 同时期附此下降了 80%、车辆违章观 8由原来的每周 40 余起减少至每周 10 余起。中银郑州企业职(员)工对 厂区道路交通管理工作满意率和行 车安全感大幅提高。

春蕾女童来信了

温坡的、处处先调看大爱、PM 阿衣 切支持投会未远辖记在心、报会好好 地步踢半3的机会、将来报客你们和 "这是属 州市无果镇中学的王欢欢同学写来 春酱食雪平的感谢信。王经公司领 导见到来信后,给她们——回信,鼓 房她们坚定信心,勇于向命运挑战。 战胜眼前的困难,完成学业,成为国 家建设的有用之材,公司领导和员工 永远做她们的坚强后盾。 自开展"爱心资助春蕾女童"活 动以来,工程公司领导和员工随跃参 社工、经证规则各个工人会一人观

加,共筹集捐助资金六千余元,全部由公司团委转交给贫困女童,并捐赠 各类图书近千册。公司领导还亲自给 受资助的女童写回信,鼓励她们在逆 境中勤奋学习,报效祖国,

▲9月14日、热力厂检修车

(刘志红) (刘志红) ▲9月13日下午,后勤服务 管理中心举办了管理人员参加的 《劳动合同法》知识培训。

(马义林) (马文林)
▲0月17日,氧化铝一厂六年间党支部组织党员认真学习了
《赶考》一书。 (李惠军)
参9月17日,氧化铝一厂五年间中滤工序、脱硅工序开展了指标挑战赛。 (白晚换)

▲9月10日至9月14日,信息管理中心组织人员到河南六维空间 IT 教育培训中心参加了 H3CNE网络工程师培训。(□中) (马建)

【马建】

▲近日,水电厂电讯车间工
会组织员工召开了"降本创效、节能降机"劳动竞赛动员会。
(薛树阳)

▲热力厂汽电车用电运甲
班、汽运甲班、电检二班分别获得
了8月份本间劳动竞赛"红旗班 组"称号。

銀"称号。 (**许顯洲**) ▲近日, 保卫消防中心巡逻 以完善増加了響用業备制度、 务卫生考核制度及班长, 中队长 評估制度 巡逻队员"十必须、十 不准"永诺书等一整套規章制度、 保建士飞巡逻取品 が 化 に ト 新 ム 促进了巡逻队的工作再上新台

阶。 (邢素勤) ▲近日、水泥厂党政工领导 ▲近日,水泥厂党政工领导和技装部、安环部等部门负责人 和技装部、安环部等部门负责人 到检修车间、围绕检修车间成本 控制、党支部工作、服务质量、安全环保等方面的情况进行了调 研。 (张峰)



➡ 展示新成就 喜迎十七大